
2025年劳务派遣大专生校园招聘工作简章
（中铁八局集团电务工程有限公司）

一、企业简介
中铁八局集团电务工程有限公司是国有特大型施工企业——中国中铁八局集团有限公司的下属独立法人企业，总部位于四川省成都市。
公司持有机电工程施工总承包壹级，钢结构、铁路电务、铁路电气化、电子与智能化、消防设施、建筑装修装饰、建筑机电安装工程专业承包壹级等16项资质。主要从事铁路通信、信号、电力、电气化及地方电力、变电所、通信、城市轨道交通各专业、电力金具产品生产、机电系统安装、自动化系统控制、楼宇智能化、宽带、计算机网络等系统工程施工以及水泥制品、钢槽、箱盒、RPC盖板的生产加工等业务于一体，注册资本金3.6亿元。
公司现有正式员工811名，各类专业技术及管理人员433名，其中高中级职称252名，一级建造师、造价工程师、注册安全工程师等80余名。公司电气实验室通过国家实验室认可和国家检验检测机构认定，拥有专业配套、功能齐全、性能先进的监控检测设备及仪器仪表800余台（套），年施工、销售能力40亿元以上。
经过逾70年的砥砺奋进和迭代升级，公司构建了铁路、城轨“四电”、高速公路机电、城市管廊机电、机电系统维保、管线（给排水、燃气、通信、电力等）迁改等“六大业务版块”，供电、信号、通信、综合监控、消防等“拳头”专业在业内居领先水平。
公司先后参与了全国上百条铁路、地铁、公路的施工建设。城轨施工版图已拓展至华东、华南、华中、华北、西南地区的16座城市，经营区域遍及全国20余个省、自治区、直辖市，向社会奉献中国建筑工程鲁班奖5项，国家及省（部）级优质工程18项，获得国家发明专利7项，实用新型专利44项，外观专利8项，国际专利1项，软著1项，国家级工法3项，省（部）级工法23项。
公司主动履行央企的社会责任，在抢险救灾、社会公益等活动中积极作为，先后荣获了“全国优秀施工企业”“全国质量信得过企业”“全国铁路先进集体”“全国百家安全文明施工先进单位”“全国工程建设质量管理小组活动先进企业”、火车头奖杯、全国企业文化建设先进单位、全国工人先锋号等多项殊荣。
未来，公司将继续弘扬“勇于跨越、追求卓越”的企业精神，倡导“开路先锋”企业文化，遵循 “诚信敬业、共建共享”的核心价值观，致力“创新创效、优质发展”的企业宗旨，践行“奉献精品、改善民生”的企业使命，构筑“国内领先、世界一流”的企业愿景，在改革创新中与时代同频共振，为经济社会发展贡献力量！
二、需求专业
四电机电操作岗：铁道信号、轨道交通信号与控制、通信工程、电气工程及其自动化等。
三、招聘要求
1.全日制2025届专科毕业生，专业符合招聘要求。
2.认同中铁八局集团电务工程有限公司企业文化，适应建筑施工企业工作环境。
3.具有良好的学习能力，在校期间学习成绩优异。
4.具有良好的团队精神，在校期间能认真遵守各项规章制度，服从管理，积极参加各类社会实践活动。
5.身心健康，外表端正，仪态大方，青春有活力。
以上同等条件下，中共党员或优秀学生干部优先考虑。
四、用工形式
统一实行劳务派遣用工制度，待取得毕业证书及本专业技能等级资格证书后，个人与劳务派遣公司签订书面劳动合同并建立社会保险。大专生见习期为一年，见习期满一年后，由所在单位对其进行转正考核，考核不合格者，退回劳务派遣公司。
五、薪酬待遇
（一）见习期临时工资待遇：年收入60000元-80000元（含基本工资、绩效工资、各种补贴）。
（二）转正定岗后工资待遇：年收入80000元-100000元（含基本工资、绩效工资、各种补贴）。
（三）五险两金：养老、医疗、生育、工伤、失业保险，根据企业实际经营情况，后期待增加住房公积金和企业年金。
（四）休假：劳务派遣期内享受与公司合同制员工同样的休息休假待遇，包括年休假、探亲假、婚丧假、产假，法定节假日的调休轮休等。
（五）工会福利：每年组织员工进行健康体检，逢年过节、员工生日、生育生病等。
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